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ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO ESPECIAL DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 

14 DE MARÇO DE 2023. 

 

            Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 16h00, 

em sessão presencial realizada no prédio da Câmara Municipal de Granito-PE, localizada 

na Av. José Saraiva Xavier, n° 151, estiveram presentes o Senhor Vereador Alan de 

Oliveira, Presidente, o Senhor Vereador Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Vice-

Presidente, bem como os Senhores Vereadores George Washington Pereira Alencar, 

Elidberg Sales Pessoa Coelho, Aurilio Lacerda de Alencar. Verificando o número legal 

de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao Líder 

da Situação, Senhor Vereador George Washington Pereira Alencar, para que procedesse 

à leitura da proposta para as Comissões Permanentes, conforme o artigo 42 do Regimento 

Interno e o artigo 42 da Lei Orgânica Municipal, que após uma discussão entre os 

Senhores Vereadores, fica apresentada: Comissão De Finanças E Orçamento: Cicero 

Nildo De Oliveira Alencar, Presidente, Aurílio Lacerda de Alencar, Relator, Rozali 

Eufrausina De Oliveira, Vogal;  Comissão De Justiça E Redação: Antonio Carlos Pereira, 

Presidente, George Washington Pereira  Alencar, Relator, Elidberg Sales Pessoa Coelho, 

Vogal; Comissão De Obras E Serviços Públicos: Wanderson Silva De Meneses, 

Presidente, Aurílio Lacerda de Alencar, Relator, Onofre Eufrásio De Luna Neto, Vogal; 

Comissão De Educação, Cultura E Esportes: Aurílio Lacerda de Alencar, Presidente, 

Elidberg Sales Pessoa Coelho, Relator, Antonio Carlos Pereira, Vogal; Comissão De 

Saúde E Assistência Social: Cicero Nildo De Oliveira Alencar, Presidente, George 

Washington Pereira Alencar, Relator, Wanderson Silva De Meneses, Vogal; Comissão 

De Agricultura E Defesa Do Meio Ambiente: Elidberg Sales Pessoa Coelho, Presidente, 

Rozali Eufrausina De Oliveira, Relator, George Washington Pereira Alencar, Vogal. 

Logo em seguida, o Senhor Presidente Alan de Oliveira solicita ao Líder da Bancada da 

Situação para que conduza a votação, ao qual, seguindo o artigo 178 do Regimento 

Interno, solicita o voto do Senhor Vereador Aurilio Lacerda de Alencar, que vota “sim” 

pela proposta apresentada para a formação das comissões permanentes. Continuando, o 
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Senhor Vereador Cícero Nildo de Oliveira Alencar vota “sim” para a proposta 

apresentada. O Senhor Vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho vota “sim” para a proposta 

apresentada. Em seguida, o Senhor Presidente solicita o voto do Senhor Vereador George 

Washington Pereira Alencar que vota “sim” pela proposta apresentada para a formação 

das Comissões Permanentes. Após, o Senhor Presidente Alan de Oliveira declara 

aprovada, por unanimidade dos Senhores Vereadores presentes, a proposta para formação 

das Comissões Permanentes. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente, Alan 

de Oliveira, declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após 

lida e, se aprovada, segue assinada por mim__________________________________, 

Eduardo da Conceição Modesto de Oliveira, Secretário do Legislativo, bem como pelos 

vereadores presentes.  

 
 
 
 

______________________________ 
Alan de Oliveira 

Presidente da Câmara 
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Vereador 
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Elidberg Sales Pessoa Coelho 
Vereador

 


